

普陀区国资系统坚决打好打赢疫情防控阻击战

全面做好企业复工复产工作

近日,为防控新型冠状病毒感染肺炎疫情,根据中共普陀区委、区政府工作要求,普陀区国资委党委高度重视、迅速行动,扎实推进疫情防控工作。

通过微信群、朋友圈大量推送疫情防控相关知识,让国资系统干部职工高度重视疫情防控,全面摸排、落实责任。对委机关和系统各企业开展全覆盖排查,重点排查近期经湖北返沪人员,以及时发现和消除疫情隐患。同时,系统企业向相关一线员工发放口罩、消毒液等防控用品,增强基层防控力量,普投公司下属普环公司对全区道班房、压缩站、垃圾箱、公厕等环卫设施每天开展不少于四次防疫消毒作业并记录上报。同时,对环卫一线职工做好防控知识宣传,统一集中发放防护用品,做好体温记录,严格规范疫情期间环卫作业要求。

上海西部集团下属各物业公司对各小区实行“日消毒”制度,重点对垃圾厢房、垃圾桶等每日两次清洁消毒,不留卫生死角;在各小区内张贴疫情防控提示;加强外来人员进出管控,封闭小区

边门,实行封闭式管理。今年已经70岁的全国劳模,“最美奋斗者”徐虎,在得知自己小区招募志愿者时,第一时间申请成为志愿者,在社区做体温测量志愿者工作,一上岗,就迅速投入工作中去,还对街坊邻居宣传普及各类防疫知识,引导大家正确认识疫情形势做好科学防范。

上海中环集团下属中环国际酒店在酒店前厅为宾客准备了温度计、免洗消毒液及指定医疗机构点联系地址,按照相关部门要求对宾客进行入住信息和体温登记,确认对方是否来自或近期经过湖北省。做好“一客一消毒”工作,对酒店房间、餐厅等公共区域严格按照防疫部门要求定点定量清洁消毒,做到全面消毒不遗漏,并在客房内配置洗手液、消毒液等。普陀区商业集团永昌菜市场公司对14家菜市场和4家阿拉赞社区门店开展集中大扫除,对摊位、地面喷洒药

水擦拭消毒,投放灭鼠、灭蟑药物,清洁卫生面积达2.5万余平方米,改善市场卫生状况。

3月10日区国资委积极组织系统企业观看《企业复工复产消防安全管理要点和员工消防安全注意事项》网络直播,以推进国资系统企业科学有序、安全复工复产复市。英雄集团下属上海英雄金笔厂有限公司组织开展新冠肺炎防控科普知识问答活动,到厂人员全部参与,进一步提升了干部职工对新冠肺炎防治相关知识的认识。3月26日普陀区委副书记、区长姜冬冬赴普陀区城投公司调研疫情防控,企业的复工复产情况,为企业颁发了区域发展贡献奖牌,区领导希望城投公司进一步加强队伍建设,强化党建引领、组织建设,不断提高队伍战斗力、凝聚力,提升全体员工的专业化水平和能力。

卢志良 通讯员 郭秋实



普陀区国资委抗疫海报。

受访者供图

徐汇区残联云端主题党日活动
用抗击疫情检验初心使命

防疫不松懈、党建不停歇。在全民抗疫的特殊时期,徐汇区残联充分发挥党建引领,积极运用“互联网+”思维纵深拓展党建工作,以云平台学习、投身防疫主战场形式,组织全体机关干部深入学习总书记重要指示精神、市区关于疫情防控最新工作通知及防疫工作要求;组建党员(青年)突击队,党员带头、群众参与,以战时状态、战斗姿态,积极投身浦东空港和社区一线疫情防控中,用实际行动坚定抗击疫情的信心决心、凝聚抗击疫情的强大合力、展现抗击疫情的责任担当。在党员群、工作群中推送、转发防疫通知部署、工作提示、先进典型事迹、防护知识等各类材料13份,组织捐款2次,分享心得体会感悟30篇,党员(青年)突击队增援浦东国际机场防疫2人,增援虹梅社区防疫5批次21人次,党员参与率100%。

为更好总结服务经验,巩固实践成果,3月20日徐汇区残联开展“把初心落在行动上、把使命担在肩膀上”云端主题党日活动。会上,每位党员(青年)突击队的同志都在线分享了自己在社区防疫期间的所看、所思、所悟。

大家纷纷表示通过志愿工作深刻感受到困难面前必须迎难而上,把投身抗击疫情作为检验初心使命的实践课堂,始终牢记人民利益高于一切,在党和人民需要的时刻主动站前,发挥党员干部的先锋模范作用,奋不顾身地在疫情防控前沿践行初心使命。困难面前必须不懈奋斗,学习社区工作者实干担当、恪尽职守的精神,在工作中勇于担当、不懈奋斗,当好群众的服务员和勤务员。守土尽责认真做好工作。困难面前必须无私奉献,疫情防控工作取得阶段性胜利,依靠的是广大基层社区工作者的无私奉献和忘我工作,做好残疾人工作也同样需要这样的精神,才能带领残疾人共同奔小康,不断提升残疾人的获得感和幸福感。

下一步,徐汇区残联将从疫情防控工作中汲取的精神和力量,转化为推动事业发展、服务残疾群众的强大动力和具体实践,尤其是在“十三五”和残疾人小康进程收官的关键时刻,不忘初心、牢记使命、再接再厉、担当作为,为疫情防控 and 经济社会发展做出积极贡献!

卢志良



党员深入一线争当抗疫志愿者。

受访者供图



市场监督管理局人员走进超市进行检查。

受访者供图

闵行区市场监督管理局青年坚守防疫战线

这群青年人并没有像医护人员一样直面病毒,但是他们知道,当市民们闷在家里会为口罩发愁,当大家去超市采购会担心蔬菜涨价,当到了复工时间担心企业不符合复工要求,这就是上海市闵行区市场监督管理局的青年们坚守岗位,战疫防控,守护市场稳定、一方平安的时候。徐陈洪、李华锋、巢骏等闵行区市场监管局青年执法干部在复工前两天来到辖区的药品、食品生产工厂,实地查看企业生产条件是否能够达到复工条件,查看原料保质期、产品品质等,确保符合条件的企业能够顺利启动生产,也尽快帮助暂不符合复工条件的企业满足要求。

位于七宝老街的一家老牌餐饮店按照往年经验在春节前囤积了大量食材,但受新冠肺炎疫情的影响,员工闲置、物料积压,给经营者带来了双重压力,青年监管干部许雪莲在巡查中

对该餐饮店的操作场所完成监督检查,保证食材的可靠安全后,指导商户整理库存,将正常的食材制成半成品通过线上向周边居民销售,尽可能挽回损失。随后青年监管干部之间迅速推广该方法,莘庄地区的数家餐饮店都在辖区青年干部赵金栋的指导下拓展线上业务,一方面减轻了商户的生存压力,另一方面减少了周边居民的出门次数。还有青年为饭店牵线搭桥,在监管微信群联系超市和农贸市场负责人,组织设立临时摊位销售相关食品原料,并为周边居民提供免费送菜服务,一定程度减轻了商户损失,方便了居民,平抑了物价。

在保障复工、保障商户和居民经济权益的同时,闵行区市场监管局的青年干部在稳定物资市场价格、查抄假冒伪劣产品、打击野生动物销售等方面也积极发挥作用。涉及疫情

防控的投诉举报,优先调查,及时回复。青年干部们沿街巡查各大药房、便利店,防控口罩等物资价格异动,查处哄抬物价违法行为。

青年干部们每天对大型卖场和农贸市场重点检查,严控野生动物销售,坚决禁止休市期间的活禽交易,同时关注蔬菜水果、米面粮油等民生物资的价格波动。制假售假?发现一起,严惩一起!防疫物资紧缺时期,部分商家动起以次充好的歪脑筋,青年干部们严把产品质量关,查抄藏匿不合格口罩、消毒液窝点,保持打击制假售假行为的高压态势。关键时刻,党员、团员站出来!面对其他防疫工作人员手紧缺的情况,青年党员、团员主动报名成为志愿者,在高铁站、社区为旅客、居民测量体温、维持秩序,在守好本职岗位之外继续加入疫情防控的队伍中。

卢志良 通讯员 朱延师